

شهرداری تبریز و هلال احمر آذربایجان شرقی، با هدف تحکیم همکاری های دو جانبه دربرخورد با حوادث غیرمترقبه تفاهمنامه‌همکاری امضاکردند.

این تفاهمنامه با علی‌رسانوین، شهردار تبریز و عزیزنوری، مدیرعامل هلال احمر استان امضا کردند.

شهردار تبریز گفت: با امضای این تفاهمنامه علاوه بر تسریع در روند اجرایی برنامه ریزی مدیریت بحران بستراهای مناسب برای تبادل همکاری در زمینه آموزش شهروندان و ارتقای ایمنی شهروندان و آموزش پرسنل شهرداری و مردم در مواجهه با حوادث غیرمترقبه فراهم شد.

امضا تفاهمنامه بین شهرداری تبریز و هلال احمر استان

فرهنگی

راه‌اندازی انجمن ادبی کانون‌های مساجد ضروری است

برگزیده کنگره شعر گلسته‌های سپیده، راه‌اندازی انجمن ادبی و استعجام حرکات فرهنگی در کانون‌های مساجد را ضروری دانست.

رحیم احمد استوار، عضو کانون فرهنگی شعری «حرب اندیشه» تبریز و دارنده مقام چهارم کنگره شعر گلسته‌های سپیده استان کرمانشاه مسجد اطیلا به دار برنامه‌های فرهنگی و هنری کشور دانست. اظهار داشت: استفاده از فضای فیزیکی و بتانسیل بالای مساجد در بعد فرهنگی و هنری، کار هنرمندانه مسئولان ذی‌ربط رami طلبدوی، با تأکید بر انسجام‌بخشی بر فعالیت‌های فرهنگی و هنری کانون‌های مساجد کشور، افزود: تنها در شهر تبریز، نزدیک به ۱۰۰ انجمن ادبی ثبت‌شده وجود دارد که اغلب فاقد فعالیت‌های تأثیرگذار در حوزه‌ها و هنر آذربایجان هستند. از این رو با توجه به بتانسیل بالای کانون‌های مساجد، راه‌اندازی انجمن ادبی این مراکز ضروریست.

احمد استوار، استعجام برنامه‌های هدف‌دار را مهم‌ترین آیین انجمن ادبی کانون‌های مساجد استان عنوان کرد و گفت: بزرگترین مشکل آذربایجان شرقی و تبریز، حرکت‌های جرقه‌ای است بدین معنی که همواره تبریز شهر اولین‌ها بوده و حرکات فرهنگی و هنری مختلفی برای نخستین بار در شهر آغاز کرده است اما در ادامه راه و پرتلاطم ریزی برای تداوم طرح با مشکل مواجه بوده است. وی در ادامه بر حمایت از فرهیختگان ادبی کانون‌های مساجد تأکید کرد و اظهار داشت: متأسفانه رویکرد سابقه‌ای برخی مسئولان مساجد، موجب می‌شود تا جوانان و جوانان مستعد در حاشیه فعالیت‌های فرهنگی و هنری قرار گیرند.

سنیایی در نشست حوزه هنری

پنجمین نشست «آینده‌های روسرو» حوزه هنری آذربایجان شرقی با سخنرانی خسرو سنیایی کارگزار کلاس سینما و با حضور علاقه‌مندان فعالان این رشته در تبریز برگزار شد.



به گزارش خبرنگار «ایران زمین» در ابتدای این نشست، قلم «گفتگو گوایه» از آثار سنیایی برای حاضران پیش و مورد نقد و بررسی قرار گرفت. سپس خسرو سنیایی در این نشست به گفتگو نشست و درباره ادبیات در آینه سینما به سخنرانی پرداخت. قلم گفتگو گوسایه، به نوشته حبیب‌احمد نامجو خسرو سنیایی درباره زندگی صانع هدایت نویسنده داستان‌های ایرانی است. نشست‌های آینده‌ای روسرو، با فعالیت‌های افاق فکر سنیایی حوزه هنری است که به نقد و بررسی فیلم‌های برجسته سینما و جلات پرست و پاسخ‌ا کارگردانان و عوامل فیلم دارد. این نشست با استقبال چشمگیر علاقه‌مندان این رشته در استان همراه است. خسرو سنیایی متولد ۱۳۱۹ ساری، فارغ‌التحصیل کارگردانی و فیلم‌نامه‌نویسی از آکادمی هنرهای نمایشی ورشته تئوری موسیقی از کنسرواتوار وین (اتریش) است. وی فعالیت خود را با ساخت فیلم‌های مستند آغاز کرد و تا کنون در بیش از یکصد فیلم کوتاه و بلند مستند و داستانی در مقام کارگردان، فیلم‌نامه‌نویس، اهنگ‌ساز، تدوینگر و تهیه‌کننده حضور داشته است. عضویت در هیات داور جشنواره‌های متعدد سینمایی در داخل و خارج از کشور و نیز تدریس در دانشکده‌های سینمایی از دیگر فعالیت‌های وی به‌شمار می‌رود. از فیلم‌های بلند سینمایی وی می‌توان زنده باد... (۱۳۵۸)، هیولای درون (۱۳۶۲) و مری گمشده (۱۳۶۶) را در خله (۱۳۶۶) در کوه‌های عشق (۱۳۶۹)، کوه‌های پاییز (۱۳۷۶)، عروس آشت (۱۳۷۸)، گفتگو گوسایه (۱۳۸۴) و مانند یک قبه (۱۳۸۵) نام برد.

تیین دستاوردهای انقلاب با یاد اسانس بر نامه‌های ده فجر باشد

فرمانران‌تاب، بر لزوم تلاش برای تبیین دستاوردهای عظیم انقلاب اسلامی به‌عنوان اصل و اساس برنامه‌های ده فجر امسال تأکید کرد.

بهنام رضوانی، در جلسه هماهنگی و تشکیل ستاد دهه فجر این شهرستان، گفت: در مراسم دهه فجر امسال باید برنامه‌های پر محتوا و مفید اجرا و دستاوردهای انقلاب اسلامی در قالب نشریه‌ها، پوسترها و سخنرانی‌ها به مردم معرفی شود. وی افزود: باید امور اجرایی مراسم پوسترها و دهه فجر به‌قدری متفاوت مردم سپرده شود. وی با اشاره به تقارن ایام دهه فجر با ایام محرم و تنخالیات مجلس شورای اسلامی، تأکید کرد: با رعایت فرصت و احترام ایام سوگاری حساسیت‌ها علی‌اسلام، نباید فرصت سوءاستفاده‌کنندگی‌های احتمالی انتخابات از برنامه‌ها و مراسم مردم و پهر مردای سیاسی و شخصی از آنها ادا. رضوانی، بهریت حضرت امام خمینی (ره)، دینی و مذهبی بودن انقلاب و حضور مردم در صحنه، ۸۱ عمل مهم پیروزی انقلاب اسلامی برشمرد و گفت: باید در طول دهه فجر این ۸۱ محور از سوی مسئولان و سخنرانان برای مردم تبیین شود. در این جلسه، حبیب مدنی، سرپرست اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی بناب، به‌عنوان مسئول ستاد دهه فجر این شهرستان معرفی شد.

مدیرکل تربیت بدنی آذربایجان شرقی، از افزایش سرانه ورزشی استان با اتمام طرح‌های عمرانی و ورزشی خبر داد و گفت: این سرانه امسال به ۰/۶۴ مترمربع افزایش می‌یابد.

به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، جواد شهبلائی افزود: در سال‌های ۱۳۸۴ تا سال ۱۳۸۶ تعداد طرح‌های عمرانی استان بیش از ۸۸ درصد افزایش یافته است و این در حالی است که تا سال ۱۳۸۴، ۲۴ طرح عمرانی و ورزشی در استان در حال ساخت بود، ولی از سال ۱۳۸۴ تا ۱۳۸۶ این تعداد به ۱۳۹ طرح عمرانی و ورزشی افزایش یافته است و این نشان از توجه اداره کل تربیت‌بدنی استان به بحث مهم زیرساخت‌ها (فضای ورزشی) برای شوق‌افزایی ورزش استان است. وی افزود: تعداد میدان‌های فوتبال تا سال ۱۳۸۴ در استان ۱۱۴ میدان بود که در طول ۲ سال به ۱۲۰ زمین فوتبال افزایش یافت. همچنین تعداد استخر سرپوشیده منجه‌به ۱۰ استخر سرپوشیده و تعداد سالن ورزشی چند منظوره از ۱۱۴ سالن تا سال ۱۳۸۴ به ۱۷۱ سالن ورزشی سرپوشیده چندمنظوره افزایش یافته‌است.

شهبلائی، درباره افزایش متراز فضاهای ورزشی استان اظهار داشت: تا سال ۸۴ هزار ورزشی موجود سرپوشیده استان ۹۸ هزار و ۶۷ مترمربع بود که در سال‌های ۸۴ تا ۸۶ این رقم به ۱۸۶ هزار و ۸۲۰ مترمربع رسیده که بیش از ۹۰

استاد تبریزی مشاور تحقیقاتی دانشگاه «کوئینز لند» استرالیاشد

دانشجویان مقاطع کارشناسی ارشد و دکتری دانشگاه کوئینز لند در مشارکت در طرح‌های تحقیقاتی این دانشگاه است.

رحیمپور، که متولد شهرستان اهر است، مدرک کارشناسی خود را در رشته آموزش زبان و ادبیات انگلیسی در سال ۱۳۵۴ از دانشگاه تبریز، مدرک کارشناسی ارشد را در رشته آموزش زبان انگلیسی از دانشگاه آکلاهما سیتی آمریکا و دکتری تخصصی را در رشته آموزش و تدریس زبان از دانشگاه کوئینز لند استرالیا گرفته است.



با صرف تنها ۳ ماه زمان تولید شده‌است.

وی پیش‌بینی کرد، با تلاش‌های گسترده پژوهشکده

تفاهمنامه همکاری های دو جانبه دربرخورد با حوادث غیرمترقبه

این تفاهمنامه با علی‌رسانوین، شهردار تبریز و عزیزنوری، مدیرعامل هلال احمر استان امضا کردند. شهردار تبریز گفت: با امضای این تفاهمنامه علاوه بر تسریع در روند اجرایی برنامه ریزی مدیریت بحران بستراهای مناسب برای تبادل همکاری در زمینه آموزش شهروندان و آموزش پرسنل شهرداری و مردم در مواجهه با حوادث غیرمترقبه فراهم شد.

اجرای ۱۳۹ طرح عمرانی ورزشی در استان

سرانه ورزشی آذربایجان شرقی افزایش می‌یابد



درصد افزایش متراز در بخش سرپوشیده دانشگاه، وی گفت: امکان ورزشی موجود روپاز استان تا سال ۸۴، ۷۱۹ هزار و ۲۱۲ مترمربع بود که طی ۲ سال به ۷۷۶ هزار و ۶۷ مترمربع رسید که بیش از ۴ درصد افزایش متراز در این خیر که برای رسیدن تمام استان با اعلام این خبر که در این رسیدن به سرانه ورزشی یک متر در استان در هزار و ۶۳۵ و ۷۵ هزار و ۸۷۲ که ۲۲ درصد پیشرفت و امکان ورزشی روپاز استان از ۲۲۷ هزار و ۵۹۰ به یک میلیون و ۲۹۹ هزار

استان است، اظهار داشت: در نهایت با اتمام

وی در سال ۱۳۵۸ به‌عنوان عضو هیأت علمی به استخدا دانشگاه تبریز در مشارکت در طرح‌های تحقیقاتی این دانشگاه است. رحیمپور در این مدت با انتشار ۱۵ مقاله در مجلات داخلی و خارجی، ارائه ۳۰ مقاله در مجامع و کنگره‌های ملی و بین‌المللی، تألیف ۴ کتاب، برنامه‌هایی با عنوان نامه کوشش‌ها، مدرک کارشناسی نامه دکتری، عضویت در تحریریه چندین مجله داخلی و خارجی و پذیرش چندین مقاله علمی پژوهشی، هم‌اکنون در گروه زبان انگلیسی دانشگاه تبریز به تدریس و تحقیق مشغول است.

وی در سال ۱۳۵۸ به‌عنوان عضو هیأت علمی به استخدا دانشگاه تبریز در مشارکت در طرح‌های تحقیقاتی این دانشگاه است. رحیمپور در این مدت با انتشار ۱۵ مقاله در مجلات داخلی و خارجی، ارائه ۳۰ مقاله در مجامع و کنگره‌های ملی و بین‌المللی، تألیف ۴ کتاب، برنامه‌هایی با عنوان نامه کوشش‌ها، مدرک کارشناسی نامه دکتری، عضویت در تحریریه چندین مجله داخلی و خارجی و پذیرش چندین مقاله علمی پژوهشی، هم‌اکنون در گروه زبان انگلیسی دانشگاه تبریز به تدریس و تحقیق مشغول است.

بیوتکنولوژی شمال غرب و غرب کشور در تبریز، تعداد غده‌های مینی‌تیور تهیه شده تا پایان سال ۲۰۰۲ هزار غده جاری شد.

تعدادی با اشاره به واردات غده‌های مینی‌تیور سیب زمینی از خارج و قیمت ۵۰۰ سنتی هر غده، ابراز امیدواری کرد، امکان تولید انبوه آن محصول کشاورزی، برخاسته از نیاز سبب‌زمینی کاران استان تهیه غده‌رقف شود.

وی اظهار داشت: پیش از این سبب‌زمینی کاران استان از طریق زارع به زارع، اقدام به تهیه غده سبب زمینی آن هم از نوع خوراکی آن برای کاشت سبب‌زمینی می‌کردند که این کار گسترش بیماری‌ها و آفات گیاهی و کاهش بهره‌وری واحد سطح، موجب می‌شد. در این مراسم، گیاهچه‌های ویژه تهیه مینی‌تیورهای سبب‌زمینی تولید شده در پژوهشکده بیوتکنولوژی کشاورزی تبریز برای تکثیر به تعاونی گل و گیاه شمار ۱۳۷۰ تحویل شد. قرار است گیاهچه‌های مزبور در یک هزار و ۵۰۰ مترمربع از گلخانه تعاونی یاد شده، کشت شوند.

انتفاضه مردم فلسطین مسیری برگشت‌ناپذیر

فلسطین در حال رقم خوردن است، گفت: با تضعیف موقعیت آمریکا در منطقه و جهان و همچنین ظهور قدرتهای جدید بین‌المللی که علاقه‌مند به تضعیف آمریکا

است. اهداف آن هستند، اسرائیل مهم‌ترین حامی خود را دست‌رفته‌ای بیند. فلسطینی، نظامی تقنی می‌شود، ولی انتفاضه مردم فلسطین گفت: بر خلاف باور موجود که زمینه فعالیت مبارزان فلسطینی، نظامی تقنی می‌شود، ولی خوشبختانه فلسطینیان راههای مبارزه در سنگرهای متعدد را فراگرفتند و

وی افزود: به موجب این تفاهمنامه، شهرداری تبریز با استقرار کانکس های ویژه در شهر به عنوان مراکز مدیریت بحران، ۵ دستگاه اتوبوس بزرگ را به عنوان ایستگاه‌های امداد و نجات بسیار آماده و تحویل خواهد داد.

همچنین تفاهمنامه دیگری با هدف لعل سازی تشکلهای مردمی و شهروندان برای مشارکت در مدیریت بحران امروز با تشکیل غیردولتی «سبب آندیشان» به انضا رسید. پراساس این تفاهمنامه این تشکل غیردولتی با ارتباطات نزدیک با سایر تشکلهای هم‌مسوومجامع بین‌المللی زمینه را برای جذب اعتبارات و امکانات مورد نیاز مدیریت بحران و آموزش و هدایت تشکلهای مردمی و شهروندان فراهم خواهد کرد.

کوتاه‌آز استان

دانش آموز تبریزی برنده مدال المپیاد جهانی نجوم

رئیس روابط عمومی آموزش و پرورش آذربایجان شرقی از موفقیت دانش آموز تبریزی در کسب مدال برنز و مقام سوم المپیاد جهانی نجوم خبر داد.
تندر علمی، در گفت‌وگو با خبرنگار رسالت افزود: دانش آموز، بایک نقره‌آه از مرکز استعدادها در خشان شهید مدنی تبریز در المپیاد جهانی نجوم که در کشور تایلند برگزار شد، موفق به کسب مدال برنز و مقام سوم جهان شد.
خیو و تابستان، در دبایک نقره‌آه از در این المپیاد علمی مدار اخلاق و دوستی را نیز از آن خود کرد.

ساخت مرکز فنی و حرفه‌ای خواهران در مراغه

رئیس مرکز فنی و حرفه‌ای مراغه، از پیشرفت ۶۰ درصدی عملیات ساخت مرکز فنی و حرفه‌ای خواهران این شهرستان خبر داد.

بهرام کیانی گفت: یک میلیارد و ۲۵۰ میلیون ریال برای اجرای این مرکز هزینه شده‌است.

به گفته وی، برای تکمیل این مرکز آموزش ۲ میلیارد ریال اعتبار نیز اسامال تخصیص یافته که با صرف این میزان اعتبار این مرکز تا پایان اسامال یا اوایل سال آینده به بهره‌برداری می‌رسد. وی افزود: مرکز آموزش فنی و حرفه‌ای خواهران مراغه با کمک هزار و ۱۰۰ متر مربع زمین در زمینه‌ی به‌ساخت است. ۴۴۰ متر مربع و ۲ طبقه در حال ساخت است.

وی گفت: در این مرکز بخش آرای و ۶ کارگاه استاندارد فنی و حرفه‌ای در زمینه فناوری‌های پیشرفته، صنایع پایین دستی، چرم و پوست، طراحی و دوخت برای خواهران ایجاد می‌شود.

وی همچنین افزود: در حال حاضر کلاس‌ها و کارگاه‌های مرکز فنی و حرفه‌ای خواهران مراغه در محلی استیجاری برقرار می‌شود.

۷۲۹ هزار اصله نهال در نهالستان‌های آذر شهر تولید شد

رئیس جهاد کشاورزی آذر شهر، از تولید ۷۲۹ هزار اصله نهال اصلاح شده در نهالستان‌های این شهرستان در این سال خبر داد.



به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، محسن قهرمان‌زاد افزود: این نهال‌ها، شامل بادام، سیب، گردو، انگور، زردآلو، به، انگور، گلابی، هلو، آلو، انجیر و بسته بوده است.

وی اظهار داشت: شهرستان آذر، ۵ نهالستان به مساحت ۱۵ هکتار در سلامت‌ها مرکز تحقیقی سازمان کشاورزی است.

وی، از تولید نهال گردوی پیوندی در نهالستان‌های این شهرستان خبر داد و افزود: این سال برای دومین سال متوالی، گردوی پیوندی به تعداد ۲۵۰ اصله در نهالستان‌ها تولید و به‌مقتضایان عرضه شده‌است.

قهرمان‌زاد تأکید کرد: این نوع گردو از بهترین و بارده‌ترین گونه‌های گردو در جهان محسوب می‌شود.

ساماندهی گلزار شهدای مراغه در گرو و تأمین اعتبار است

رئیس بنیاد شهید و امور ایثارگران مراغه، گفت: ساماندهی گلزار شهدای این شهرستان ۵ میلیارد ریال اعتبار می‌خواهد.

نادر ذاکری افزود: در صورت تخصیص این میزان اعتبار محوطه‌سازی، ساخت رواق دور مرز شهدا و مسجد برای اجرای برنامه‌های مذهبی از جمله دعای کمیل و نذینه تکمیل می‌شود.

وی گفت: اسامال برای اجرای این طرح ۹۰ میلیون ریال اعتبار تخصیص یافته که این میزان اعتبار تا کافی است.

وی با بیان این که تاکنون یک میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال برای ساماندهی مرز شهدا، مراغه هزینه شده‌است، افزود: در این میزان اعتبار بخشی از محوطه‌سازی، تعویض سنگ‌پوش‌ها و جدول کاری محوطه مرز شهدا انجام شد. وی توضیح داد: نوسازی سنگ مرز حدود ۴۰۰ شهید از دیگر فعالیت‌های انجام شده در اجرای این طرح اعلام کرد. ذاکری افزود: تعویض سنگ مرز حدود ۳۰۰ شهید دیگر گلشن زهرای مراغه نیز لازم و ضروری است.

بسیجیان با ایمان و معنویت خود، تاریخ قرن را رقم زدند

سرهنگ محمدرضا محمدی، جانشین فرمانده ناحیه مقاومت بسیج مرند، با اعلام این مطلب در نشست سیاسی پایگاه مقاومت شهید دهقان پور این شهرستان افزود: بسیجیان چنان برکت با ایثار گری‌های بی‌مانند خود نظیر به پردازان و مؤرخان را در حیرت فروریزده‌اند.

وی اظهار داشت: پانزاش با ایثارگاری‌های بسیج، رویکرد جدیدی در جهان به سمت معنویت ایجاد شده‌است.

سرهنگ محمدی ابراز امیدواری کرد که در سایه استقامت مردم و بسیجیان، پرچم حکومت جهانی حضرت مهدی (عج) برافراشته‌شود.